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BAN KIỂM SOÁT BÁO CÁO  

V/v Thẩm định Báo cáo tài chính năm 2015
của Công ty cổ phần than Hà Tu - Vinacomin
Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 68/2014/QH13 đã được Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam khóa XIII, kỳ họp thứ 8 thông qua ngày 26 tháng 11 năm 2014.



Căn cứ Điều lệ hoạt động của Công ty cổ phần than Hà Tu-Vinacomin đã được sửa đổi bổ sung thông qua ngày 16 tháng 4 năm 2014.



Căn cứ vào Biên bản xác nhận kết quả thực hiện khối lượng mỏ và một số chỉ tiêu kỹ thuật công nghệ ngày 13/01/2016 đã được các phòng ban và Giám đốc công ty cổ phần Than Hà Tu ký và các thành viên Hội đồng khối lượng mỏ than- TKV ký xác nhận ;



Căn cứ Biên bản kiểm tra thực hiện chi phí năm 2015 ngày 21/01/2016 được ký giữa Giám đốc công ty cổ phần Than Hà Tu và Hội đồng kiểm tra quyết toán khoán chi phí của Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam ;
Căn cứ báo cáo kiểm toán báo cáo tài chính năm 2015 do Công ty TNHH Hãng Kiểm toán (AASC) phát hành tại báo cáo số 618/2016/BC.KTTC-AASC.CNQN ngày 25/3/2016;


 Căn cứ vào kết quả Thẩm định Báo cáo Tài chính do Ban kiểm soát Công ty thực hiện.

Ban kiểm soát Công ty xin báo cáo trước Đại Hội đồng Cổ đông thường niên năm 2016 về kết quả thẩm định Báo cáo Tài chính năm 2015 của Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin như sau :

1- Công tác hạch toán kế toán: Số liệu và hạch toán kế toán trên báo cáo Tài chính Công ty tại thời điểm 31/12/2015 Về cơ bản phù hợp với Chuẩn mực, Chế độ Kế toán Việt Nam hiện hành cũng như các Quy định của Pháp luật Nhà nước và văn bản hướng dẫn của Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam.

2- Về số liệu báo cáo tài chính năm 2015: Ban Kiểm soát Công ty nhất trí với số liệu báo cáo tài chính của Công ty năm 2015 do công ty lập đã  được Công ty TNHH Hãng kiểm toán AASC Kiểm toán tại báo cáo 618/2016/BC.KTTC-AASC.CNQN ngày 25/3/2016.

3- Một số chỉ tiêu đánh giá trên cơ sở báo cáo tài chính năm 2015 đã được kiểm toán như sau :

3.1-Hệ số bảo toàn vốn: 

Vốn chủ sở hữu thời điểm 31/12/2015 là: 249.644,5 triệu đồng, tăng so với số đầu năm 5.225,5 triệu đồng.

 Hệ số bảo toàn vốn:  1,02 lần. Như vậy tại thời điểm 31/12/2015 Công ty bảo toàn và phát triển được được vốn.

3.2- Hệ số khả năng thanh toán nợ đến hạn

 Tài sản ngắn hạn thời điểm 31/12/2015:306.906 triệu đồng giảm so với đầu năm 122.029  triệu đồng, 

Nợ ngắn hạn thời điểm 31/12/2015: 472.781 triệu đồng tăng so với đầu năm 26.275 triệu đồng .

Hệ số khả năng thanh toán nợ ngắn hạn : 0,65 lần  giảm so với đầu năm 0,31lần

Công ty có hệ số khả năng thanh toán hiện thời <1 lần. Cho thấy tại thời điểm 31/12/2015 Công ty chưa đủ khả năng thanh toán nợ đến hạn.

3.3 Hệ số nợ phải trả trên vốn:

 Nợ phải trả thời điểm 31/12/2015 là: 472.902 triệu đồng tăng so với số đầu năm 4.313  triệu đồng. 

Hệ số nợ phải trả /Vốn chủ sở  hữu:  1,89 lần.

Công ty thực hiện hệ Hệ số nợ phải trả /Vốn chủ sở hữu trong mức quy định.
Trên đây là báo cáo kết của thẩm định báo cáo tài chính năm 2015 của công ty cổ phần Than Hà Tu, Ban Kiểm soát xin trình Đại hội đồng cổ đông công ty .
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Về hoạt động của Ban kiểm soát và giám sát hoạt động 

quản lý của Hội đồng quản trị, Ban giám đốc điều hành 

 Năm 2015
Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 68/2014/QH13 đã được Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam khóa XIII, kỳ họp thứ 8 thông qua ngày 26 tháng 11 năm 2014.


Căn cứ Điều lệ hoạt động của Công ty cổ phần than Hà Tu-Vinacomin đã được sửa đổi bổ sung thông qua ngày 16 tháng 4 năm 2014.


Thực hiện chức năng nhiệm vụ của Ban kiểm soát được quy định Luật doanh nghiệp và Điều lệ công ty. Ban kiểm soát xin báo cáo trước Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2016 cụ thể như sau :

1-Về hoạt động của Ban kiểm soát:

Trong năm 2015 Ban kiểm soát công ty đã thực hiện theo chức năng nhiệm vụ được quy định tại luật doanh nghiệp và điều lệ công ty, Từ đầu năm Ban kiểm soát đã họp thống nhất kế hoạch kiểm soát năm 2015.
Định kỳ hàng quý và cả năm Ban kiểm soát đã tiến hành kiểm soát các mặt hoạt động sản xuất kinh doanh của công ty. Sau đợt kiểm soát Ban kiểm soát đều có biên bản làm việc và đưa ra những tồn tại cần khắc phục trong công tác điều hành sản xuất kinh doanh, công tác quản lý tài chính của Công ty góp phần đảm bảo sản xuất kinh doanh của Công ty đạt hiệu quả và tuân thủ theo các quy định của pháp luật và Tập đoàn Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam. 

2- Về hoạt động của Hội đồng quản trị :
Năm 2015 Hội đồng quản trị Công ty đã thường xuyên chỉ đạo công ty thông qua việc ban hành các nghị quyết đưa ra nhiều giải pháp phù hợp với tình hình thực tế của công ty để sản xuất kinh doanh có lãi, tiết kiệm chi phí đảm bảo hoàn thành kế hoạch năm 2015 mang lại hiệu quả thiết thực cho Công ty và các Cổ đông. 
HĐQT đã thực hiện theo quyền hạn, chức năng nhiệm vụ được quy định tại Điều lệ Công ty cổ phần Than Hà  Tu -Vinacomin và các quy định của Pháp luật.

HĐQT đã duy trì nề nếp các cuộc họp thường kỳ hàng tháng, quý đảm bảo chương trình, số lượng thành viên dự họp và biểu quyết theo Luật định. Tổ chức thực hiện tốt công tác giám sát của HĐQT đối với giám đốc và những cán bộ quản lý điều hành. 

Năm 2015, HĐQT đã tổ chức họp 18 phiên, ban hành 17 nghị quyết với các nội dung chủ yếu tập trung cho hoàn thiện nâng cao các mặt hoạt động quản lý phục vụ tốt cho SXKD của công ty. 
3- Về hoạt động của Ban giám đốc điều hành:


Ban giám đốc điều hành đã tổ chức, chỉ đạo thực hiện tốt hoạt động SXKD theo chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn, tuân thủ theo Pháp luật Nhà nước, các quy định tại Điều lệ hoạt động của Công ty.


Ban giám đốc chỉ đạo công tác điều hành đã thực hiện các giải pháp kỹ thuật công nghệ và tổ chức sản xuất phù hợp với phương án kỹ thuật khai thác hợp lý,chỉ đạo đẩy mạnh năng suất thiết bị xe máy góp phần cùng Công ty hoàn thành các chỉ tiêu kế hoạch năm 2015. 
 Kết quả thực hiện một số chỉ tiêu chính cụ thể là :
Than nguyên khai SX đạt 1.710.689 tấn/ KH: 1.700.000 tấn đạt 100,63 %

Bóc đất chuẩn bị SX thực hiện: 19.307.139 m3/ KH: 19.700.000 m3 bằng 98,01 % kế 
Than tiêu thụ thực hiện 1.859.041 tấn/KH: 1.835.000 tấn đạt 101,31 % kế hoạch
Doanh thu thực hiện: 2.314.851 triệu đồng/KH: 2.044.155 triệu đồng đạt 113,24 % kế hoạch.
Lợi nhuận trước thuế thực hiện 32.208 triệu đồng / KH : 22.263 triệu đồng.

4- Báo cáo đánh giá sự phối hợp hoạt động giữa Ban kiểm soát với Hội đồng quản trị, Giám đốc điều hành và cổ đông.
Việc phối hợp giữa Hội đồng quản trị, Ban giám đốc và ban kiểm soát được thực hiện hiệu quả. Các phòng ban trong công ty, đã tích cực phối hợp, cung cấp đầy đủ tài liệu theo yêu cầu góp phần để hoạt động của ban kiểm soát ngày càng hoàn thiện và đạt kết quả tốt.

Năm 2015 Ban kiểm soát không nhận được bất kỳ yêu cầu nào của các cổ đông đang nắm giữ cổ phần của Công ty về việc HĐQT và Ban giám đốc điều hành.
Ban kiểm soát tự kiểm điểm đã hoàn thành nhiệm vụ theo quy định của Điều lệ công ty; có được kết quả trên ngoài sự nỗ lực của từng thành viên Ban kiểm soát, còn có sự nhiệt tình phối hợp rất hiệu quả của các thành viên HĐQT, Ban giám đốc điều hành, các phòng chức năng quản lý của công ty và của các cổ đông.

Trên đây là Báo cáo hoạt động của Ban Kiểm soát và Giám sát các mặt hoạt động quản lý của HĐQT, Ban giám đốc điều hành Công ty cổ phần than Hà Tu - Vincomin năm 2015.
	
	TM BAN KIỂM SOÁT CÔNG TY

	
	TRƯỞNG BAN

	
	Trần Thị Kim Loan


	TẬP ĐOÀN CÔNG NGHIỆP
	CỘNG HÒA XÃ HOÀ CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	THAN – KHOÁNG SẢN VIỆT NAM
	Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	CÔNG TY CỔ PHẦN THAN HÀ TU -VINACOMIN
	

	
	      Quảng ninh, ngày 25 tháng  3 năm 2016


BÁO CÁO CỦA BAN KIỂM SOÁT

Về việc lựa chọn Công ty Kiểm toán

Báo cáo tài chính năm 2016

Căn cứ luật doanh nghiệp và Điều lệ tổ chức hoạt động của Công ty cổ phần Than Hà Tu-Vinacomin 

Căn cứ chức năng nhiệm vụ của Ban kiểm soát Công ty cổ phần Than Hà Tu-Vinacomin.


Căn cứ Biên bản họp Ban Kiểm soát Công ty ngày 25 tháng 3 năm 2016.


Ban kiểm soát Công ty cổ phần than Hà Tu-Vinacomin xin được báo cáo trước Đại Hội đồng Cổ đông thường niên năm 2016 về việc đề nghị lựa chọn Công ty kiểm toán thực hiện kiểm toán Báo cáo tài chính năm 2016 của Công ty như sau:

Tên công ty: Công ty TNHH Hãng Kiểm toán (AASC)
Trụ sở chính: Số 1, phố Lê Phụng Hiểu, Phường Tràng Tiền, Quận Hoàn Kiếm, Thành phố Hà Nội, Chi nhánh tại Quảng Ninh có địa chỉ tại số 8 Chu Văn An Phường Hồng Hải, Thành phố Hạ Long.
Công ty hoạt động theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp Công ty TNHH hai thành viên trở lên số 0100111101, đăng ký lần đầu ngày 02 tháng 07 năm 2007, đăng ký thay đổi lần thứ 5 ngày 21/03/2014.

Năm 2013 Công ty được Bộ Tài chính cấp Giấy chứng nhận đủ điều kiện kinh doanh dịch vụ kiểm toán.

Ngày 12/11/2015 Công ty được Bộ Tài chính ra Quyết định số 2398/QĐ-BTC về việc chấp thuận danh sách doanh nghiệp kiểm toán và kiểm toán viên hành nghề được kiểm toán cho đơn vị có lợi ích công chúng 2016. 
Nhiều năm Công ty được Ủy ban chứng khoán Nhà nước chấp thuận kiểm toán cho các đơn vị có lợi ích công chúng. Ngày 20/11/2015 Công ty được Ủy ban chứng khoán Nhà nước ra Quyết định số 1014/QĐ-UBCK về việc chấp thuận tổ chức kiểm toán độc lập được kiểm toán cho đơn vị có lợi ích công chúng thuộc lĩnh vực chứng khoán.

Ban kiểm soát công ty đề nghị Đại hội đồng cổ đông  công ty  cổ phần Than Hà Tu xem xét thông qua chọn Công ty TNHH Hãng Kiểm toán (AASC) thực hiện kiểm toán báo cáo tài chính năm 2016 cho Công ty và giao cho Ông giám đốc công ty ký kết hợp đồng kiểm toán và thỏa thuận mức phí.
Trong trường hợp không thống nhất được với công ty kiểm toán trên về tiến độ và mức phí kiểm toán, Đề nghị ĐHĐCĐ công ty ủy quyền cho HĐQT lựa chọn trong số các công ty kiểm toán còn lại trong danh sách Công ty kiểm toán độc lập được chấp thuận của UBCKNN để tiến hành kiểm toán Báo cáo tài chính năm 2016 của Công ty.                

Trên đây là báo cáo đề nghị lựa chọn Công ty Kiểm toán thực hiện kiểm toán Báo cáo tài chính  năm 2016 của Công ty cổ phần Than Hà Tu – Vinacomin trình Đại hội đồng cổ đông công ty thông qua.
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