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TỜ TRÌNH
Phê chuẩn việc bổ nhiệm thành viên Hội đồng quản trị Công ty


Kính gửi: Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2016
Thực hiện Quyết định số 2146/QĐ-TKV ngày 26/10/2015 của Chủ tịch Hội đồng thành viên (HĐTV) Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam (TKV), về việc thay đổi nhân sự đại diện quản lý phần vốn của TKV và Người đại diện của TKV tham gia Hội đồng quản trị (HĐQT) Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin. Theo đó ông Dương Quang Lai thôi không là người đại diện của Tập đoàn và thôi tham gia HĐQT tại Công ty, thôi giữ chức vụ Chủ tịch HĐQT Công ty để về Tập đoàn làm thủ tục nghỉ hưu theo quy định.
Căn cứ khoản 1, Điều 24 của Điều lệ Công ty được thông qua ngày 16/4/2014 quy định về thành phần và nhiệm kỳ của HĐQT. Ngày 04/11/2015 HĐQT Công ty đã họp phiên thứ 58 nhiệm kỳ II, tại kỳ họp này ông Dương Quang Lai - Chủ tịch HĐQT Công ty có đơn từ nhiệm xin thôi giữ chức Chủ tịch HĐQT và thôi không tham gia HĐQT Công ty cổ phần than Hà Tu – Vinacomin đã được Hội đồng quản trị Công ty chấp thuận. 
Ngày 04/11/2015 HĐQT Công ty đã ban hành Nghị quyết số 54/NQ-VHTC đồng ý để ông Dương Quang Lai thôi giữ chức Chủ tịch HĐQT và thôi tham gia HĐQT Công ty cổ phần than Hà Tu - Vinacomin. Đồng thời HĐQT bổ nhiệm ông Phạm Trung Tuấn – Trưởng ban quản lý vốn, người đại diện của TKV tại Công ty là thành viên HĐQT thay ông Dương Quang Lai kể từ ngày 04/11/2015. Tại Nghị quyết này Hội đồng quản trị đã Quyết nghị ông Phạm Trung Tuấn giữ chức Chủ tịch Hội đồng quản trị Công ty kể từ ngày 04/11/2015.
Kính đề nghị Đại hội đồng cổ đông thông qua việc phê chuẩn ông Phạm Trung Tuấn là thành viên Hội đồng quản trị nhiệm kỳ II (2012-2017) của Công ty.

Kính trình Đại hội đồng cổ đông xem xét, quyết định./.
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