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TỜ TRÌNH

Thông qua việc xác định tỷ lệ sở hữu cho nhà đầu tư nước ngoài

Kính gửi: Đại hội đồng cổ đông Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin
Căn cứ: 

· Luật doanh nghiệp số 68/2014/QH13 thông qua ngày 26/11/2014;

· Luật đầu tư số 67/2014/QH13 thông qua ngày 26/11/2014;

· Ngành nghề kinh doanh của Công ty và ý kiến chỉ đạo của Tập đoàn Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam tại văn bản số 1559/TKV-TCNS ngày 08/4/2016 về tỷ lệ sở hữu của Nhà đầu tư nước ngoài tại các Công ty đại chúng;

· Các văn bản hướng dẫn thi hành của Luật chứng khoán.

Trên thực tế cho thấy việc tăng tỷ lệ sở hữu của nhà đầu tư nước ngoài tại Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin, sẽ là cơ hội tốt để cổ phiếu THT của Công ty tăng tính thanh khoản trong giao dịch trên thị trường, từ đó cải thiện khả năng huy động vốn cho Công ty khi cần thiết, đồng thời thay đổi cơ cấu cổ đông Công ty theo chiều hướng đa dạng, có nhiều nhà đầu tư nước ngoài, Hội đồng quản trị kính trình Đại hội đồng cổ đông quyết định nội dung sau: Chấp thuận tỷ lệ sở hữu nhà đầu tư nước ngoài đối với cổ phiếu THT của Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin lên mức tối đa là 35%. 
Để đảm bảo lợi ích tối đa cho cổ đông, Hội đồng quản trị Công ty Cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin kính trình Đại hội đồng cổ đông ủy quyền cho Hội đồng quản trị quyết định thời gian và thực hiện các quy trình thủ tục để giới hạn tỷ lệ sở hữu của nhà đầu tư nước ngoài tại Công ty cổ phần Than Hà Tu – Vinacomin là 35% đúng với quy định của pháp luật hiện hành.
Hội đồng quản trị kính trình Đại hội đồng cổ đông của Công ty quyết định./.

	Nơi nhận:

- Cổ đông của Công ty;

- Các thành viên HĐQT, BKS;

- Văn phòng đăng trênWebsite Công ty;

- Lưu: VT, Thư ký.
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