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TỜ TRÌNH

Thông qua việc miễm nhiệm thành viên BKS giữa nhiệm kỳ

Kính gửi: Đại hội đồng cổ đông Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin
Căn cứ: 

· Luật doanh nghiệp số 68/2014/QH13 thông qua ngày 26/11/2014 và các văn bản hướng dẫn thi hành;
· Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty Cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin;

· Quyết định số 652/QĐ-TKV ngày 14/4/2016 của Hội đồng thành viên Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam V/v thay đổi Người đại diện của TKV tham gia Ban kiểm soát Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin.

Theo quy định pháp luật hiện hành và điều lệ Công ty cổ phần Than Hà Tu – Vinacomin, để đảm bảo nhân sự cần thiết của Ban kiểm soát thực hiện tốt công tác kiểm soát hoạt động của Công ty trong thời gian tới, Hội đồng quản trị Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin xin kính trình Đại hội đồng cổ đông xem xét việc miễn nhiệm thành viên BKS giữa nhiệm kỳ 2012 – 2017 như sau:
1. Miễn nhiệm thành viên Ban kiểm soát.
Ngày 14 tháng 4 năm 2016, Tập đoàn Công nghiệp Than - Khoáng sản Việt Nam đã có Quyết định số 652/QĐ-TKV về việc thay đổi Người đại diện của TKV tham gia Ban kiểm soát Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin. Theo đó bà Trần Thị Kim Loan, Phó trưởng ban Kiểm soát nội bộ TKV thôi làm Người đại diện của TKV tham gia Ban kiểm soát Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin và thôi ứng cử Trưởng ban Kiểm soát Công ty. Ngày 08/4/2016 bà Trần Thị Kim Loan có đơn xin từ nhiệm Trưởng Ban kiểm soát Công ty cổ phần Than Hà Tu – Vinacomin với lý do được điều động về Tập đoàn để nhận nhiệm vụ mới.

Ngày 08 tháng 4 năm 2016, Bà Nguyễn Thị Thanh Tươi có đơn xin từ nhiệm thành viên Ban kiểm soát Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin với lý do hết tuổi công tác.

Để đảm bảo việc miễn nhiệm thành viên Ban kiểm soát đúng quy định của pháp luật, HĐQT kính trình Đại hội đồng cổ đông thường niên 2016 thông qua việc miễn nhiệm Trưởng BKS đối với bà Trần Thị Kim Loan và miễn nhiệm thành viên BKS đối với bà Nguyễn Thị Thanh Tươi.

2. Phương án bầu thay thế bổ sung thành viên Ban kiểm soát.
Căn cứ theo tình hình thực tế về việc miễn nhiệm 2 thành viên Ban kiểm soát của Công ty cổ phần Than Hà Tu - Vinacomin như đã trình bày. Để đảm bảo hoạt động kiểm soát Công ty hiệu quả và kịp thời, dưới đây là phương án bầu thay thế thành viên Ban kiểm soát do Hội đồng quản trị đề xuất:

· Số lượng bầu thay thế: 02 người.
· Điều kiện: Cổ đông đáp ứng đầy đủ điều kiện theo quy định của Luật Doanh nghiệp, Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty có quyền tự ứng cử hoặc đề cử thành viên Ban kiểm soát để Đại hội đồng cổ đông năm 2016 bầu tại Đại hội.

Kính trình Đại hội đồng cổ đông của Công ty xem xét thông qua./.
	Nơi nhận:

- Cổ đông của Công ty;

- Các thành viên HĐQT, BKS;

- Văn phòng đăng trênWebsite Công ty;

- Lưu: VT, Thư ký.
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